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 Exercice 1/ Modélisation ALl - Rebouclage
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 Exercice 1/ Modélisation ALl - Rebouclage
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 Exercice 1/ Modélisation ALl - Rebouclage
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 Exercice 1/ Modélisation ALl - Rebouclage
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 Exercice 1/ Modélisation ALl - Rebouclage
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 Exercice 2 / Modéle d'un oscilloscope
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 Exercice 2 / Modéle d'un oscilloscope
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 Exercice 2 / Sonde compensée

Montage a mesurer /]/r
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 Exercice 2 / Sonde compensée
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 Exercice 2 / Sonde compensée Cs = 50pF

f1 =350Hzetf2=1kHz

S Montage a mesurer /il/r' ITI

= 2 A

2 AAA, +20dB / dec

5 ) | é f f

= A Vv, — T R - .2

: S
8 ‘ 5 5 -20dB / dec
[

1 & G

:g 0

< Arg(T)

= A

5

3 % | |

: 0 » f
g

C

o

©

()

W

Q

S

C

)

(@)

£

& Paris-Saclay ﬁ Saint-Etienne n Bordeaux
16



\

leTl / TD9

INSTITUT
d'OPTIQUE
GRADUATE SCHOODL
ParisTech
° L4 CS = 50 F
e Exercice 2 /Sonde compensee 1 3ng ot 2 = 1 kH
= Z = VA
Cs
|
S Montage a mesurer /i/r' ITI
g 4
£ AAA +20dB / dec
s = 1L f f
- ST e . -
E ‘ -20dB / dec
4 U= .
9 0
‘©
© Arg(T)
5 S—— A
5
8 sl | 90 I I
S 0 » f
A=) _2201 1(;2 1(.)3 1(;4 11;5 1(.)" 107
§ 30
LLl
Q o ]
ko | .
\g 10! 102 103 10* 10° 108 107
2

& Paris-Saclay ﬁ Saint-Etienne n Bordeaux
17



\

leTl / TD9

INSTITUT
d'OPTIQUE
GRADUATE SCHODL
ParisTech
o s Bon choix de Cs
e Exercice 2 /Sonde compensee =
Cs
|
S Montage a mesurer /1/?,
= )
£ AN
e Rs 1 -19.999999999998 |
.E V1 Vz . R
6 -19.999999999999 r
2 |
*q«EJ - 220 t
___J
‘.QE_.') -20.000000000001
S
|’: -20.000000000002 ¢ i ; .
< 109 102 104 10° 108
—
-}
: -15
8. 4 x10
()
>
g 2t
C
(@)
—
@
L
© 27
(O]
.E _4 i A A
‘0 10° 10° 104 10° 108
C

& Paris-Saclay ﬁ Saint-Etienne u Bordeaux
18



